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TennoBble AoBUraTenu

TennoBble AoBUraTenun — sro
YCTPOUCTBA, KOTOPble coBepLUaloT
MEXaHNYECKY0 paboTy 3a CYET BHYTPEHHEN
9Heprum Tonmnmea.

A KaKkoB NPUHLNM
ONEencTBuUs TENOBOro
asuratena?
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VIPDEOUROK I
TennoBble AoBUraTenu

3Ha4uT, ras nog rnopLIHEM
BbINOSTHAET
MEXaHU4YEeCKYI0 paboTy.
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[TlapoBou gBuratens Yartta

[xenmc YatTt
1736-1819
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[MepBbI NApOBOM aBTOMOOUNb

[Ixenmmc YatTt
1736-1819
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Buabl TennoBbIX ABUrarteneu

[1Buratenb
[lapoBas malmHa BHYTPEHHEero
cropaHus

[lapoBas 1 rasoBas PeakTuUBHbIN
TYPOUHBI aBuratenb




VIDEOUROK I %
[Buratenb BHyTPEeHHEro cropaHus

[lBuraternib BHYyTPEHHENO CropaHnst —
aBurartesib, B KOTOPOM TOMSIMBO CropaeT
HenocpeacTBeHHO B paboyen kamepe
(BHYTpW) oBuratens.

A KaKoB NPUHLNM
nencrteuns BC?
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[Buratenb BHyTPEeHHEro cropaHus

1 — unmnuHAap;

2 — MNopLUEHb;

3 — LWaTYH;

4 — KorneH4yaTbIW Barl;

S — BMYCKHOW KnanaH;
6 — BbINYCKHOW KranaH;

[/ — cBeYa 3akuraHug.
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[Buratenb BHyTPEeHHEro cropaHus

| TaKT — BNYyCK;
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MeépTBble TOYKN — 3TO
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TONbKO TPETUN TaKT T

saBngeTca pabouunm. y
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[. Danmnep
1834-1900
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1844—1929
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1892

[. dopa
1863-1947
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[Buratenb BHyTPEeHHEro cropaHus

-

B kaxxgom u3 umnmuHapos
noovyepegHo
ocyLlecTendercda pabouunm
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[TapoBas TypOuHa

[lapoBaa TypbuHa — TennoBoOW ABuUraTenb, B
KOTOPOM 3HEpPrma rnapa npeobpasyercs B
MEXaHNYEeCKyo paborTy.
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A KakoB NpUHLNM
OEeNCTBUNS NapoBOU
TYPOVHbI?
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[TapoBas TypbuHa
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[TapoBas TypbuHa

[lapoBas TypbuHa — TennoBowW ABUraTesib, B KOTOPOM
9Hepruga napa npeobpasyeTca B MEXaHNUYECKYIO paboTy.
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HarpeBaTtenb

Q,

Pabouyee A
Terno

Q,

Capgu KapHo XonoannbHUK
1796—-1832
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KoadhduumeHT nonesHoro Aencreua

KoadpbdbuumeHT nonesHoro aencrteus (KMh) —+ato
OTHOLLUEHME nonesHon paboTbl, COBEPLUEHHOWN
OBuUraTeriemM, K QHepruu, rnosiy4eHHon oT HarpesaTtens.

1. PaccMompu meopemuyeckuil mamepuan:

Hazsanwe B&NW4MHbI | OGoaxavenne | Eqwemia waMepenns ®opuyna
Macca Tonsivsa m Kr

Y penvHas Tensiora

CrOpaHHA TOMIHBA q Jox/xr

(Tabn.2 Ha cTp. 26)

IMonesxas paGora Ay Jox An =10
3aTrpayeHHas IHEPrus Q Jhx Q=gm
KIa n % n= %—IOO%
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KoadhduumeHT nonesHoro Aencreua

KoadpbdbuumeHT nonesHoro aencrteus (KMh) —+ato
OTHOLLUEHME nonesHon paboTbl, COBEPLUEHHOWN
OBuUraTeriemM, K QHepruu, rnosiy4eHHon oT HarpesaTtens.

Caan KapHo
1796-1832



VIDEOUROK I.¢

[MepBbI NApOBOM aBTOMOOUNb

H. KioHbO
1725-1804
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n=20-40%

®. lNopuie
1875-1951




3a uMKJ paboTel HACANBHONO TEMJIOBOIO ABUrarTesss paboyeMy Teay oOT
Harpesarejsa ObLIO rnepepaHo xKoauyecTso remyorsl 80 Ik, a xoxno-
AUJNBHHKY OT paboyero tena — KouudecrBo Temnorel 60 k. On-
penenuTte KIIJl rennosoro asuraress.

NaHo: ‘ _@
R &T : 1667,
Qg:sonm
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e Dg;? 0334007 = 357,

Orear q: 55%



Tennosast mamuua ¢ KIIJl, pasuasim 60% , 3a HeKoropoe BpeMs I10-
JydaeT OT Harpesarens KoauyecrsBo Temnotrsl, pasHoe 50 x. Ka-

KOe KOJIMUECTBO TEeILJIOTHI MAIIKMHA OTAAeT 34 3TO BpeMs OKpY»Xalo-
mei cpene?
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2. Paccmompu obpa3sey pewenus 3adavu:
Onpenenure KI1Jl asurarens asromoOunas, KoTopoMy Mns BbINMONHEHHs paboTsl

27,6 MDx norpeboeanoce 2 kr 6eH3nHa.

Hano: Pewenue:
A, = 27,6 M]Ix 27,6+ 10° Ix A
g =4,6+10" i/kr g
m=2 kr 1) O=gm=4,6+10" /krs2 kr
- 0 =92+10° Jix
n- 6
2) n=200"19 2%, 000, = 30%
92+10° Iix




